

# 暖气管道漏水，顶层居民发愁

□记者 李砾瑾

“我们这里年年都漏水，现在屋里实在没法住人了，你们赶紧过来看看吧。”昨日，家住西工区中侨花园小区2号楼的吴女士给社区记者打来电话，说自己住在小区顶楼，因为楼顶暖气管道漏水，导致她家和邻居家出现大面积渗漏。

昨日上午，记者来到吴女士家，看到客厅天花板的三个角落都有大片水渍。在正对着大门的墙壁上，持续渗下的水几乎浸湿了大半个墙面，其他屋子的墙面也都有水渍。

吴女士说，大约两周前，她发现卧室出现漏水，无奈之下，她只好把床搬到客厅。可是几天后客厅天花板上也出现大面积渗水，现在她每天夜里听着水滴下来的声音，已经连续几晚没有休息好了。吴女士的邻居邓先生家的情况也大致如此。我们在邓先生家看到，原来装修好的隔层被拆开，露出里面已经布满铁锈的暖气管道。邓先生说，这种情况在该小区并不是个例，每到采暖期，几乎所有顶楼住户都会很紧张，因为顶楼的暖气管经常漏水，殃及顶楼住户。

随后，记者和吴女士一起来到楼顶，只见暖气管道遍布，部分暴露在外面的管道上遍布铁锈。吴女士指着一处刚换上的暖气管道说，这就是前几天小区业委会找人来维修的。“你看，里面全



绘图 李玉明

都是水。”吴女士从管道旁掏出一把沙土，用力一握，从拳头里流下了不少的水。

杨女士是小区业主委员会的一名负责人，提起这些暖气管道，她也头疼不已。杨女士说，小区有三栋居民楼，1号楼的暖气管道走在楼体内，所以从来没有出现过漏水现象，而2号楼和3号楼的暖气管道因为暴露在外，整天风吹雨淋，所以一到采暖期，不少顶楼住户都会反映管道漏水。近一个月以来，2号楼和3号楼的暖气管道已维修了3次。

杨女士说，2008年他们申请了房屋维修基金，把所有暖气管

道外面包了一层隔热层，可这治标不治本，问题依旧存在。杨女士认为，彻底解决问题的方法，只有将暖气管道全部改造，进行分户计量，这样既可以淘汰原来老旧的管道，还可以实现一户一表。

对此，记者采访了市房屋维修基金管理中心主任杨金民。杨金民说，如果房屋漏水需要用维修基金，小区业委会可以继续来申请。至于居民提出的暖气管道改造问题，杨金民建议小区居民，可以找小区的开发商或是直接找到房子的设计单位，拿到原始图纸后，再进行暖气管道改造。

同一路口，“揪”住两辆套牌车——

**一个是网上逃犯  
一个疑似“瘾君子”**

□记者 张喜逢 郑凤玲 见习记者  
马毓鳌 通讯员 姜东

昨日，西工交管巡防大队在九都路与解放路交叉口附近“揪”住两辆套牌车，而这两辆套牌车的司机都“很有来头”：一个是网上逃犯，一个是携带刀具、吸毒工具的疑似“瘾君子”。

据西工交管巡防大队负责人说，昨日8时许，民警原晋在九都路与解放路岗疏导交通时，看到一辆轿车存在交通违法行为，民警执法时意外发现这辆车是套牌车，开车的男子无有效驾照，驾驶车辆又属套牌车，民警将其带回大队接受调查。民警通过人口信息网络查询发现，该男子所报的是假名。民警进一步询问其真实身份，该男子又接连谎报了六七个名字。最后，该男子向民警道歉后，报出一个名字和家庭住址。慎重起见，民警在获知登记信息中的配偶情况后，询问该男子：“伙计，你老婆叫啥名字，多大岁数？”顿时，男子傻了眼儿，半天说不出话。

原来，该男子姓梅，系一名网上逃犯，去年9月，他因涉嫌一起



诈骗案而被洛宁县警方通缉。目前，嫌疑人梅某已被警方送往羁押场所，此案在进一步处理中。

无独有偶，当日下午，还是在九都路与解放路交叉口附近，民警陈琛碰到了一辆套牌车。

据了解，民警看到一辆白色本田奥德赛商务车上悬挂的豫CCB960车牌有些异常，便拦下此车进行检查，同时通知其他民警赶往现场支援。后来，民警从该车搜出一把半米多长的刀具和豫M31383、闽A7G810两块假车牌。由于驾驶员未能出示相应证件，民警依法对该车作出暂扣处理。记者在現場看到，一个插有几根吸管的玻璃瓶很显眼。民警说，这个瓶子是一种简易的吸毒工具，这种吸毒方法被人们称为“溜冰”。驾车男子只承认自己开了别人的车，说车上的吸毒工具、刀具跟他“没关系”。

警方初步怀疑该男子是“瘾君子”，车辆疑似盗抢车辆，具体情况仍需进一步核实。

# 看本地信息 只上洛阳网



• 权威身份：

中共洛阳市委宣传部主管、洛阳日报报业集团主办，党报优势，新闻权威。

• 超群实力：

十三年成功运营，alexa统计全球排名1.7万，日均IP量8万，日均PV量120余万，全市第一，全省前三。

“洛阳社区”人气火爆，注册会员超26万人。

• 核心优势：

共享洛阳日报报业集团全媒体采访中心新闻，最新鲜，最生动，最详尽，离您最近。

• 荣耀见证：

河南省十佳网站、全国地方门户创新品牌奖、网盟理事单位。